
Concept notulen van de 7e Algemene Ledenvergadering Vereniging  
Forum voor Democra8e d.d. 26 november 2022 bij Taets te Zaandam 

Aanwezig 

Bestuur: Thierry Baudet, voorzi3er 
 Frederik Jansen, penningmeester 
 Joris van den Oetelaar, secretaris 

Aantal leden: 2176 (waaronder volksvertegenwoordigers) 
__________________________________________________________________________________ 

1. Opening 
De voorzi3er opent de vergadering om 11:05 en verwelkomt alle leden. De reden dat de 
vergadering een uur later van start is gegaan dan gepland is een wegblokkade door acLvisten, 
waardoor veel leden verlaat waren. De stukken van de ALV zijn 2 weken voorafgaand aan de 
vergadering op de FVD website gepubliceerd, de leden zijn hiervan Ljdig in kennis gesteld.  

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Er zijn 5 poliLeke vragen bij het bestuur binnengekomen, deze worden behandeld onder 
agendapunt 11.  
De voorzi3er voegt agendapunt 10a: ‘presentaLe lijs3rekkers Provinciale Staten’ toe aan de 
agenda.  

3. Goedkeuring notulen ALV 2021 
Stemming vaststelling notulen ALV 2021: voor. 

4. Een woord van de par8jleider (Thierry Baudet) 
De bescherming van de naLonale staat was en is het centrale doel van FVD. Onze democraLsche 
vrijheden worden steeds meer ondermijnd, voorbeelden hiervan zijn deO coronamaatregelen, 
ontwikkeling digitaal geld, censuur internet, persoonlijk C2 budget en ingrijpende 
klimaatmaatregelen. De kern van FVD is ongewijzigd gebleven, er zijn alleen steeds meer 
onderwerpen waarop we de strijd moeten voeren. De aanval op de naLestaat lijkt internaLonaal 
gecoördineerd, denk hierbij o.a. aan de G20-top in Bali en het WEF. FVD is de enige parLj die het 
overkoepelende grote verhaal ziet en ook benoemt, ook op internaLonaal niveau. 

5. Terugblik 2022 en vooruitblik 2023 door Vereniging, EK-frac8e, TK-frac8e, Renaissance 
Ins8tuut, JFVD, FVD Interna8onal en EP 
 
- Verslag Vereniging door Joris van den Oetelaar 
 Het jaar 2022 stond in het teken van de Gemeenteraadsverkiezingen en voorbereiding op de  
Provinciale Staten verkiezingen. We hebben ruim 40 Gemeenteraadzetels behaald, mede  
 dankzij de hulp van duizenden vrijwilligers. Organisatorisch zijn forse stappen gezet, zoals op  
 gebied van ledenadministraLe (webcare), werving & selecLe en begeleiding  
volksvertegenwoordigers (taskforce). Het serviceniveau naar onze leden en  
volksvertegenwoordigers is hierdoor sterk gestegen. De studio is verbouwd en  
 geprofessionaliseerd. Het ledenaantal is gegroeid van 42.000 op 1 januari 2021 naar 60.000 op  
1 januari 2022. Gedurende het jaar zijn vele bijeenkomsten georganiseerd waaronder ook  
(lokale) FVD cafés.  

 
- Verslag Eerste Kamerfrac7e (EK) door Johan Dessing 
 Paul Frentrop en Theo Hiddema hebben zich in maart afgesplitst vanwege verschil van mening  
in het Oekraïne conflict.  
 De samenwerking is nog goed, er wordt nog steeds gebruik gemaakt van elkaars experLse.  
 Het grootste dossier in de EK is de Omgevingswet. Voor FVD is het van belang dat de bezwaar-  

Pagina  van  1 5



en beroepsprocedure op orde blijd. Er is een enquête gehouden onder 50 FVD fracLes, de  
inbreng wordt meegenomen Ljdens de behandeling in de EK in de eerste held van 2023. De  
vertegenwoordiging van FVD in 50 gemeenten heed hiermee zijn nut al bewezen. Binnenkort  
 volgt een verslag op social media. De termijn van de huidige EK leden eindigt m.i.v. juni 2023. 
 
- Verslag Tweede Kamerfrac7e (TK) door Thierry Baudet 
 Het jaar 2022 is onder te delen in 3 delen.  
 1.  Lockdown corona (tot februari 2022 zaten we opgesloten); 
 2. Oorlog vanaf half februari (de oorlog is weer een voorspelling die is uitgekomen.   
  Al in 2016 waarschuwde FVD dat het AssociaLeverdrag met Oekraïne zou leiden tot   
  lidmaatschap van de EU); 
 3. G20-top in Bali (de speech van Koningin Maxima over CBDC was ronduit beangsLgend). 
FVD heed zich in de TK sterk gemaakt om de voor ons belangrijke thema’s te agenderen.  
Thierry is ongelofelijk trots op onze fracLeleden. Frederik Jansen heed goede deba3en  
gevoerd over o.a. Groninger gaswinning, klimaatbeleid, koopkracht en immigraLe. Gideon van  
 Meijeren heed een geweldig jaar met waanzinnige deba3en gehad, hij wordt gevreesd door  
Ministers en Staatssecretarissen. Pepijn van Houwelingen is onze rapporteur VWS (waar zijn  
de 5 miljard gebleven), ook is Pepijn de WOB koning van FVD. Het laatste deel van de WEF  
papers zijn nog niet ontvangen, maar de waarheid zal bovenkomen. Ralf Dekker heed vriend  
en vijand verrast met een geheel eigen sLjl, waarbij hij menig TK lid in het stof liet bijten.  
Simone Kerseboom is tot januari 2023 met zwangerschapsverlof, ook zij wordt geprezen. 
 
- Verslag Renaissance Ins7tuut (RI) door Ralf Dekker 
 Het RI is het wetenschappelijk bureau van FVD en is binnen FVD het centrum van rust en  
wijsheid. RI maakt o.a. opleidingen voor Staats- en Gemeenteraadsleden (en andere  
geïnteresseerden) en schrijd de verkiezingsprogramma’s. Iedere vrijdag organiseert het RI een  
borrellezing in het keldertje met zeer uiteenlopende onderwerpen, dit jaar hebben al 22  
lezingen plaatsgehad. Het afgelopen jaar is, vanwege beperkende coronamaatregelen, geen  
zomer- en winterschool georganiseerd. Gezien het belang van deze intensieve  
opleidingsprogramma’s worden de zomer- en winterscholen vanaf volgend jaar weer  
opgepakt.  
 
- Verslag JFVD door Iem Al Biya7 
 In een wereld van ontbinding zoekt JFVD naar verbinding. JFVD is met bijna 6000 leden de  
grootste jongerenvereniging in de Benelux en blijd doorgroeien. JFVD heed Lentallen  
evenementen georganiseerd in het afgelopen jaar, zoals o.a. maandelijkse borrels, BBQs,  
sportacLviteiten en een zomerkamp in de Belgische Ardennen. Deze evenementen worden  
georganiseerd door hub coördinatoren in de provincies. JFVD geed halmaarlijks het blad  
‘Dissident’ uit.  
 
- Verslag Forum for Democracy Interna7onal door John Laughland 
 John Laughland is sinds afgelopen augustus directeur van Forum for Democracy InternaLonal.  
FVD slaagt erin om zaken te onthullen, zoals o.a. de Covid conspiracies en de verborgen  
agenda van de digitale valuta. FVD is de meest intellectuele poliLeke parLj in Nederland en  
waarschijnlijk ook ver daar buiten. De hoofdtaak van Forum InternaLonal is om de acLviteiten  
van FVD internaLonaal onder de aandacht te brengen, zodat men weet wie we zijn en wat we  
doen. Dit wordt bewerkstelligt d.m.v. o.a. telegram, tweets, video’s en wekelijkse arLkelen op  
de website. Het bereik is groeiende.   
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 - Verslag van het Europees Parlement (EP) door Marcel de Graaff 
 Marcel de Graaff is sinds januari 2022 Europarlementariër namens FVD, daarvoor had hij  
namens PVV ziqng in het EP. 
 De reden voor de overstap is dat FVD als enige parLj een echte vuist maakt tegen  
coronavaccinaLes. Het ulLeme doel is 1 wereldregering met EU als verlengstuk, EU leger, EU  
belasLngen, schuldenpoule (waardoor de Noordelijke landen de schulden gaan betalen voor  
de Zuidelijke landen) en een digital ID. Marcel heed zich duidelijk uitgesproken tegen de  
sancLes voor Rusland en tegen de oorlog in de Oekraïne. Hij heed uitgesproken dat hij uit de  
ID groep (IdenLty and Democracy) stapt als hij niet kan zeggen waar FVD voor staat en dit  is dus 
gebeurd. Er zijn veel gelijkgezinden in het EP, maar velen zijn bang. Marcel tracht een  
plasorm te creëren en een manifest naar buiten te brengen over wat wij vinden van de covid  
maatregelen. Wij gaan een groep krijgen die op 1 lijn zit, zoals o.a. Viktor Orbán (premier van  
Hongarije), die net als wij staat voor tradiLonele waarden. Marcel heed vragen gesteld over  
frauduleuze covidcijfers, ontwikkeling van een dodelijk virus in het Erasmus MC en over  
vredesonderhandelingen in de Oekraïne. Ondertussen worden in de EU weer nieuwe  
sancLepakke3en tegen Rusland voorbereid, de trein gaat door. FVD heed 2 films getoond in  
het EP, te weten ‘2000 Mules’ en ‘My Son Hunter’. 

6. Verslag Audit Commissie (AC) 2021 door Henk van Dalen 
De taak van de AC is om vast te stellen of de financiële gang van zaken van de Vereniging 
conform de regels is verlopen. Om dit te constateren heed de AC tweemaal vergaderd over alle 
gepresenteerde stukken, waarvan eenmaal apart met de controlerend accountant en eenmaal 
met de leden van het Bestuur van FVD. De AC stelt vast dat er grote stappen zijn gezet in de 
administraLeve processen, de ledenadministraLe is voor het eerste jaar perfect op orde. Er zijn 
alLjd verbeteringen mogelijk, daarom heed de AC geadviseerd om de organisaLe te versterken 
op het gebied van cyberweerbaarheid.   
De AC concludeert dat de Vereniging Forum voor DemocraLe in haar jaarrekening op correcte 
wijze de financiële gang van zaken over 2021 gerapporteerd en verantwoord heed. Er zijn geen 
onregelmaLgheden geconstateerd. 
DE AC adviseert de ALV van de Vereniging FVD om goedkeuring te geven aan het gevoerde 
financiële beleid- en verslaglegging over het jaar 2021. 
 
Stemming goedkeuring financieel beleid en verslaglegging 2021: voor. 
 
Daniël Osseweijer, Bert van Gerwen en Henk van Dalen worden bedankt voor hun deelname aan 
de AC. 

7. Goedkeuring jaarrekening 2021  
Stemming goedkeuring jaarrekening 2021: voor.  

8. Decharge bestuur  
Stemming decharge van het bestuur voor het gevoerde beleid 2021: voor. 

9. Benoeming nieuwe Audit Commissie 2022 – stemmen 
Het Bestuur stelt voor de volgende leden te benoemen: Jozef Minkel, Dolf van Wijk en Jolanda 
Loijenga. 
 
Stemming goedkeuring benoeming nieuwe leden AC: voor. 
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10. Vaststelling begro8ng 2023  
Het Bestuur heed voorafgaand aan de vergadering geen wijzigingsvoorstellen ontvangen.  
 
Stemming vaststelling begroLng 2023: voor. 

10a. Presenta8e lijsZrekkers Provinciale Staten 
De volgende lijs3rekkers worden met trots gepresenteerd: 
Drenthe Liesbeth Niessink 
Flevoland Anton de Lange 
Friesland Albert van Dijk 
Gelderland Anita van Iperen 
Groningen Jan Leonard Epema 
Limburg Ruby Driessen 
Noord-Brabant Jozef Minkels 
Noord-Holland Johan Dessing 
Overijssel Remco Roelofs 
Utrecht Frank van Breukelen 
Zeeland MarLn Bos 
Zuid-Holland Ewald Kegel 

11. Behandeling poli8eke vragen (van 5 leden) 
- André van DelQ verzoekt het volgende par7jstandpunt te laten vallen: ‘Steun voor Israël, de  
enige democra7e in het Midden-Oosten’. Argumenten: concentreer je op Nederland, andere  
landen zijn niet onze zaak en de Israëlische regering heeQ mensen slecht behandeld 7jdens de  
corona crisis. 
 Voorzi3er: wij bewonderen dat de regering van Israël opkomt voor het volk, maar kan zich  
vinden in de gedachte dat het breder moet worden getrokken door meer bondgenoten te  
benoemen. Nederland heed er belang bij om een goede relaLe te hebben met bondgenoten.  
De voorzi3er neemt bredere definiëring in het volgende verkiezingsprogramma in overweging. 
- Rob Zwikker vraagt of FVD bekend is met de G1000 Burgerberaad en wat het standpunt is. 
 Voorzi3er: FVD is hier bekend mee. Het standpunt is dat we niet mee willen praten, maar mee  
willen beslissen, dit is een cruciaal verschil. Het Burgerberaad mag geen alternaLef zijn voor  
het referendum. 

 - Rob Zwikker vraagt aandacht voor het risico dat door EU geleverde zware wapens aan  
Oekraïne in het criminele circuit gaan belanden. 
 Voorzi3er: Dit is zeker een risico, FVD heed hiervoor in de TK gewaarschuwd: als wapens  
 worden geleverd aan een corrupt land, dan komen deze wapens terug in het criminele 
 circuit. FVD heed tegen wapenleveranLes aan Oekraïne gestemd. 
- Herman Teuling vraagt wat volgens het bestuur de reden is dat de peilingen zo achter blijven  
terwijl FVD  wel het hoogste aantal leden heeQ. 
 Voorzi3er: Ljdens de TK verkiezingen van 2021 werd FVD gepeild op 3 zetels, dit  werden er 8, 
FVD wordt structureel te laag gepeild. Er wordt een lastercampagne gevoerd,  soms is dit 
verwijtbaar aan onszelf. Wij scripten niet, wij willen geen wandelende pr  spreekbuizen zijn. 
FVD is niet anLdemocraLsch en niet anL rechtstatelijk, wij zijn de parLj van  de liefde, van 
het goede leven. Wij houden van Nederland en als we dat goed uitdragen gaan  we mooie 
verkiezingen tegemoet in maart 2023. 
- Frans van Dongen stelt een totale democra7e voor. Alle Nederlanders beslissen via digitale  
middelen mee, TK leden zijn dan overbodig. 
 Voorzi3er: de eerste stap en grote wens van FVD is een periodiek referendum conform  
Zwitsers model. 
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- Harry Jasper pleit voor oprich7ng van een Interna7onaal Netwerk Bevolking Tegen Oorlog. 
 Voorzi3er: de oorlog is de noodloqge uitkomst van krachten die buiten Rusland en  
Oekraïne om al jaren aan de gang zijn. FVD toont aan dat het complexer ligt dan in media  wordt 
voorgesteld, het is niet in het belang van Oekraïne om door te gaan met deze oorlog. De  
oorlog is onwinbaar en kost levens en onze economie, we zullen het steeds meer gaan voelen.  
De voorzi3er is ervan overtuigd dat het gelijk onze kant op komt.  
  
Vragen uit de zaal: 
- Het Ministerie meldt 58.890 FVD leden op 1 januari 2022 en FVD 60.000 leden, hoe kan dit? 
 Penningmeester: Niet alle betalingen waren binnen op 31 december om 00:00 uur.   
 We hadden wel 60.000 leden, maar deze telden niet allemaal mee voor de subsidie vanwege  
latere betaling. 
- Is FVD op de hoogte van een villa en asiel voor Zelenski in 2021 als coupe zou mislukken? 
 Voorzi3er: nee, maar we zijn benieuwd naar de foto’s. 
- De verkiezingen in Amerika zijn dubieus verlopen. Is nagedacht hoe de verkiezingen in  
Nederland beter kunnen worden gecontroleerd? 
 Voorzi3er: iedereen mag aanwezig zijn bij het tellen van de stemmen. De kiezers  konden de 
laatste jaren echter gedurende 3 dagen stemmen,  in de nacht werden de  stembilje3en zonder 
toezicht verplaatst. Ook de briefstemmen waren niet controleerbaar.  Daarnaast wordt een 
optelsom gemaakt van alle stembureaus waarbij fouten kunnen worden  gemaakt. FVD heed 
meerdere voorstellen gedaan om de verkiezingen transparanter te laten  verlopen, deze zijn 
allemaal afgewezen. We staan er bij en kijken ernaar.  
- Wat is de beweegreden om de kosten van de PS campagne lager te begroten dan de GR  
campagne? 
 Penningmeester: de PS campagne wordt efficiënter en dus goedkoper, omdat het een  
landelijke campagne wordt. 
- Waarom heeQ Thierry Baudet meegewerkt aan beeldvorming rond boegbeeld David Icke? 
 Voorzi3er: het woord repLelen is gebruikt, de media heed dit direct gelinkt aan  David Icke,  
hetgeen een onjuiste conclusie is. Daags na de uitspraak zijn alle media geïnformeerd. De  
voorzi3er ziet David Icke niet als inspirator. 
-  De term ‘omvolking’ roept heQige reac7es op. Voorstel is om dit te vervangen door  
vervangingsmigra7e (replacement by immigra7on). 
 Voorzi3er: dat is een goede suggesLe. 
- Nederland heeQ een tekort aan 269.000 woningen Is het een idee om in navolging van Cornelis  
Lely de Zuiderzee in te polderen om zodoende landbouwgrond te behouden. 
 Penningmeester: dat is een mooie gedachte. 
- Is er een mogelijkheid om op basis van ar7kel 100 Wetboek van Strafecht wapenleveran7es  
naar Oekraïne te blokkeren? 
 Voorzi3er: de TK is meerdere keren gewezen op de staatsrechtelijke status dat het onze  
oorlog zou zijn, terwijl er geen oorlogsverklaring is uitgegaan. Staatsrecht is een ongeschreven  
recht, op het moment dat een regering dit verklaart is hier niets aan te doen. De voorzi3er  
vindt het onverantwoord dat Nederland op democraLsche gronden een oorlog in wordt  
gerommeld, FVD zal hier blijvend tegen ageren. 
- Een lid wil het boek ‘loskomen van schuld slavernij’ en een boek over central banking na de  
vergadering aan voorziier overhandigen. 
 Voorzi3er: De boeken neem ik graag in ontvangst. Door het loslaten van de  
goudstandaard is het nu mogelijk om ongelimiteerd geld bij te drukken, waardoor inflaLe  
ontstaat. Na de lunch zullen 2 sprekers over dit onderwerp aan het woord komen, te weten  
Arno Wellens (Eurobijbel) en Catharine AusLn Fi3s (rebel op dit onderwerp). 

12. Slui8ng 
De voorzi3er sluit de vergadering om 12:40 uur onder dankzegging van aanwezigheid en 
inbreng.

Pagina  van  5 5


